Hay un caso obvio y sencillo; si se pretende sumar o restar fracciones con igual denominador el resultado será una fracción con el mismo denominador y con numerador el resultado de aplicarle la operación a los numeradores.
Ejemplo:

Si tengo 3 medias sandias y me como una media sandia me quedarán dos medias sandias.
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Pero que pasa en el caso de que los denominadores sean distintos. Si tengo 3 medias sandias y me como un cuarto de sandia ¿Qué me queda?.

 Tendría dos opciones:

Opción 1: Pasar a notación decimal ambas, realizar las operación y volver a la expresión en forma de fracción mediante los métodos de función generatriz.
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Opción 2: Utilizar la reducción a común denominador:

[image: image6.wmf]4

6

2

3

=

  y  
[image: image7.wmf]4

5

4

1

4

6

=

-

 

_1350932198.unknown

_1350932517.unknown

_1350932623.unknown

_1350932726.unknown

_1350932563.unknown

_1350932507.unknown

_1350932067.unknown

